



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb,
udruge i mlade**

KLASA: 500-01/16-01/52
URBROJ: 2140/01-09-16-3
Krapina, 29. ožujka 2016.

**Krapinsko-zagorska županija i
Dom zdravlja Krapinsko-zagorske županije
upućuju Vam**

P O Z I V

za sudjelovanje u obilježavanju Svjetskog dana zdravlja

**koje će se održati dana 7. travnja (četvrtak) 2016. godine u 17,00 sati u Srednjoj školi
Krapina, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6.**

Krapinsko-zagorska županija u suradnji s Domom zdravlja Krapinsko-zagorske županije i ove godine obilježava Svjetski dan zdravlja, 7. travnja, i to organizacijom događanja za građanstvo čime se želi ukazati na važnost određenog zdravstvenog problema i ujedno educirati o aktivnostima koje treba poduzeti za očuvanje zdravlja i sprečavanje bolesti.

Svake godine Svjetski dan zdravlja posvećen je određenoj zdravstvenoj temi s odabranim sloganom i usredotočen na podizanje svijesti građana o tome što svaki pojedinac i društvo u cjelini mogu učiniti za svoje zdravlje tijekom cijele godine. Svjetski dan zdravlja ove godine obilježava se pod sloganom "Pobijedi dijabetes". Sukladno tome, događanje će se usredotočiti na važnost zdrave prehrane i redovite tjelesne aktivnosti u prvom redu kao prevencija dijabetesa, ali i mnogih drugih bolesti.

Predviđeno vrijeme trajanja događanja je dva sata. Edukativno predavanje održat će Bojana Nikitović, dr. med. iz Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske županije, a sudjelovat će i učenici Srednje škole Zabok, Srednje škole Bedekovčina, Osnovne škole Ljudevit Gaj Krapina, polaznici Dječjeg vrtića „Gustav Krklec“ iz Krapine te Udruga oboljelih od dijabetesa Krapina. Sudionicima će se besplatno mjeriti šećer u krvi i tlak, a osigurana je i zdrava zakuska.

Događanje je namijenjeno zdravstvenim djelatnicima, obrazovnim ustanovama, oboljelima od dijabetesa, kao i ostaloj zainteresiranoj javnosti.

Vjerujemo da ćete prepoznati važnost ove teme i odazvati se našem pozivu. Svoj dolazak molimo potvrdite elektronskom poštom na adresu: sanja.kunštek@kzz.hr ili telefonom na broj 329-078, najkasnije do 5. travnja 2016. godine.



**PROČELNICA
Martina Gregurović Šanjug**